

# ПРОПИСИ ЗА РАТНЕ УСЛОВЕ

САРАЈЕВО, 8. НОВЕМБРА (СРНА) - На Палама је почела девета сједница Владе Републике Српске, којој присуствују и предсједник РС др Радован Караџић и предсједник Народне скупштине РС мр Момчило Крајишник.

На дневном реду сједнице је и доношење прописа за рад Владе у ратним условима, амандман на приједлог закона

о извршењу буџета, информација о стању, распоређености и ангажовању људског потенцијала у Војску РС и друге структуре одбране.

Чланови Владе утврдиће најнижу цијену рада за октобар ове године, а разматраће и захтјев за одобрење средстава за изградњу објеката за потребе Предсједништва и Народне скупштине РС.

# УПОРИШТА ИСЛАМСКИХ АГРЕСИВНИХ АПЕТИТА

• Др Радован Караџић упозорава на злоупотребу заштићених зона, које никад нису демилитаризоване, већ служе муслиманима као оружана упоришта • Зоне искључења одавно су све друго, а не азил за оне које ваља поштедјети ратних дејстава

Страна 2.

**ГЛАС**  
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК  
ЗА ПРИНАДНИКЕ  
ВОЈСКЕ

**СРПСКИ**  
ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ИЗДАЊЕ

БАЊА ЛУКА, СРИЈЕДА 9. НОВЕМБАР 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7507 ГОДИНА I II • ПРИМЈЕРАК 50 НОВИХ ПАРА

## УСПЈЕСИ ДРУГОГ КРАЈИШКОГ КОРПУСА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ КОД ДУБОВСКОГ И ЉУТОЧА

# МУСЛИМАНИ ПОТПУНО РАЗБИЈЕНИ

ДРВАР, 8. новембра (СРНА) - Српска Војска је данас, на југоисточном дијелу бихаћко-крупског ратишта, код Дубовског, Рипачког кланца и Љуточа потпуно разбила муслиманско-хрватске окупаторске трупе, присиљавајући их да се у расулу повлаче према Бихаћу, саопштила је Информативна служба Другог крајишког корпуса.

Јединице Војске Републике Српске под својом контролом држе све коте и мјеста на овом дијелу ратишта, а у окружењу српских бораца налази се неколико стотина војника петог муслиманског корпуса.

Мостобран код Остружнице, недалеко од Крупе на Уни, те Лохово, Дубовско и дио грмушко-грабешке заравни код Родића и данас су била мјеста на којима су остаци Дудаковићевог петог корпуса безуспјешно покушавали пробоје српских положаја.

И на купрешком фронту данас су здружене агресорске снаге артиљеријско-



Снимко: Р. ПАВИЧИЋ

пјешадијски дејствовале према српским положајима из правца Демироваца и Семешнице. Напади нису произроквали посљедице по српске борце.

Према истом извору, на

Купрешкој висоравни, по свему судећи, почели су окршаји између јединица хрватске војске и седмог муслиманског корпуса из Бугојна.

Српски извиђачи данас су

регистрали неколико артиљеријских пројектила који су испалјени са хрватских, према положајима муслиманске војске.

Страна 4.

### ИНТЕРВЈУ "ГЛАС СРПСКОГ": АМФИЛОХИЈЕ РАДОВИЋ, МИТРОПОЛИТ ЦРНОГОРСКО-ПРИМОРСКИ

## ОЧИШЋЕЊЕ ОД ДУХОВНЕ И МОРАЛНЕ ЗАГАЂЕНОСТИ

• Једна од лажи и заблуда које су нам наметнуте од стране тоталитарног идеолошког система који је владао нама педесет година јесте и та заблуда да је Црква нешто што припада некаквом другом свијету, да овај свијет припада овој или оној идеологији, а да је за Цркву, како се то обично каже, олтар и "онај свијет", неко апстрактно царство небеско. Но, заиста, Црква све мјери есхатоним. Овим што ће бити у вјечности са нама и овим свијетом. Међутим, управо та мјера есхатона историјских збивања и свега онога што се догађа у времену и простору - упућује нас да искушљајемо вријеме које нам је дато, што значи да максимално афирмишемо овај и овакв реалан, конкретан људски живот, да тим вјечним, овим како је Бог замислио човјек. Да осветлимо оно што јесмо сада и овдје: уосталом, није ли и сам Бог постао човјек, примом наше људско тијело да би нас обожио.

Стране 6. и 7.

### УВОДИ СЕ РЕДУКЦИЈА ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ

# И МРАК ПО ЦЕЛУ

• Мада проста рачуница показује да 400 киловат-сати кошта само десет динара, као и пет кутија цигарета и 20 јаја, струју готово нико не плаћа • Ако смо у тој мјери потцијенили ову скупу робу, потцијенили смо и све невоље и тешкоће које су рат и сиромаштво донијели "Електропривреди". Нове редукције се уводе и по кри-

теријуму наштивости потрошње струје по регијама • Потрошачи се питају "зашто мрак", а никад и "откуда струја", кад се зна да Електропривреда РС од широке потрошње потражује 50 милиона динара • Што мање штедије струје, то више мрака

Страна 3.

АЛЕКСА БУХА, МИНИСТАР ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ О МИРОВОМ ПЛАНУ КОНТАКТ-ГРУПЕ

## САРАЈЕВО - КЉУЧ МИРА

● Имплицирно, Републици Српској се признаје суверенитет ● Камен спотицања - мапе о разграничењу

ПАЛЕ, 8. новембра - „На основу предложених мапа о разграничењу у бившој Босни и Херцеговини не можемо обновити мировне преговоре. Уколико би контакт-група донијела приједлог о подјели Сарајева и сарајевског дистрикта, могли бисмо разговарати. Ово је данас за „Глас српски“ рекао Алекса Буха министар иностраних послова у Влади Републике Српске, објашњавајући своју јучерашњу изјаву националној агенцији СРНА.

Алекса Буха је и овог пута поновио да је контакт-група погрешно приступила рјешавању кризе у бившој БиХ, предлажући прво територијално разграничење, по мапама потпуно неповољним за Републику Српску, да би се тек након евентуалног прихватања таквих мапа расправљало о уставном устројству, и то према документу који је држан у тајности. У првој реченици „тајног документа“ како је изјавио министар иностраних послова, стоји да „унију БиХ чине бошњачко-хрватска федерација и Република Српска“.

Упитан да ли то значи да је међународна заједница спремна да призна државни суверенитет Републици Српској и да ли је такав документ о уставном устројству прихваћен за РС, министар Буха је рекао:

— Помињање имена Републике Српске с једне и муслиманско-хрватске федерације с друге стране, свакако значи да се нашој држави имплицитно признаје суверенитет. Унија као чисто механичка веза суверених држава је прихватљива за нас, јер је сасвим јасно да би из те уније врло брзо „свако отишао на своју страну“. Према томе, основна препрека наставку мирног процеса контакт-групе није документ о уставном устројству, него предложене мапе разграничења.

На питање да ли ће о овом расправљати Народна скупштина Републике Српске на сједици која је најављена за сутра, Алекса Буха је одговорио:

— Не вјерујем да ће се спољна политика наћи на дневном реду. М. МИЛОЈЕВИЋ

ПРЕГОВОРИ РЕПУБЛИКА СРПСКА КРАЈИНА - ХРВАТСКА

## У ПЕТАК О НАФТОВОДУ

● Друга рунда преговора о техничким питањима одржаће се у петак, 11. новембра у Ердуту, а биће ријечи о правним и комерцијалним аспектима отварања нафтовода

КНИМ, 7. новембра (Танјуг) - У Сплиту је јуче одржан састанак хрватских и крајишких стручњака за електропривреду, што представља прву од двије рунде преговора о техничким питањима, саопштила је синоћ у Книну Служба за информисање Унпрофора.

Петочасовном састанку представника електропривреде двију земаља председавао је замјеник копредседника Међународне конференције о бившој Југославији Каи Ејде, а делегације су предводили министар енергетике Републике Српске Крајине (РСК) Миливој Крчка и замјеник министра енергетике Хрватске Крамбергер.

Према саопштењу, представници међународне конференције описали су састанак као

„користан и одржан у пословној атмосфери“ јер су се двије делегације сложиле да су питање електро снабдијевања „високоприоритетна“ у текућим економским преговорима.

Министар енергетике РСК изјавио је Танјугу по повратку са преговора, да је било и неких „недефинисаних ствари и неусаглашених детаља“, па је председавајући предложио да свака страна достави свој приједлог, што је и прихваћено.

Крчка је прецизирао да Хрватска тражи да се обје дионице 400-киловолтног прстена електричне „Никола Тесла“ пуште само на подручју Републике Хрватске, док РСК инсистира на споразуму да се успостави читав 400-киловолтни прстен на релацији сјевер-југ.

Друга рунда преговора о техничким питањима одржаће се у петак, 11. новембра у Ердуту, а биће ријечи о правним и комерцијалним аспектима отварања нафтовода.

Закључци са ова два састанка наћи ће се међу темама преговора о економским питањима на највишем нивоу, који би требало да се одрже 15. новембра, на аеродрому „Плоско“ код Загреба

ЗАШТИЋЕНЕ ЗОНЕ У БИВШОЈ БиХ

## УПОРИШТА ИСЛАМСКИХ АГРЕСИВНИХ АПЕТИТА

● Др Радован Караџић упозорава на злоупотребу заштићених зона, које никад нису демилитаризоване, већ служе муслиманима као оружана упоришта ● Зоне искључења одавно су све друго, а не азил за оне које ваља поштедјети ратних дејстава

САРАЈЕВО, 8. новембра (СРНА) — Када су у првој половини 1993. године, послје спектакуларног боравка тадашњег команданта УНПРОФОР—а за бившу БиХ француског генерала Филипа Моријона у Сребреници, УН патентирале заштићене зоне као средство за заштиту цивила од ратних дејстава, мало ко је могао претпоставити у шта ће се изродити ово међународно-правно недоношче.

Једно за другим, парче по парче, заштићеним зонама проглашавани су, по правилу, они дијелови бивше БиХ, у којима је Изетбеговић војнички стајао поше или никакко. (Сребреница, Сарајево, Жепа, Бихаћ, Горажде).

Заштићеним зонама постајали су, дакле, они муслимански општинско-регионални атари, који су „добили по прстима“, након што су управо отуда кретале обимније и амбициозније смишљене офанзиве на српске положаје и насеља.

### ПОЛИТИЧКЕ БАБИЦЕ

Отуда смо данас нимало изненађени свједош како међународна јавност и УН спокојно затварају очи пред индикативном чињеницом да су баш те зоне „Аладинова чаробна лампа“ из које се шири злodus исламског фундаментализма и цихада

Корумпирани свјетски медији заглашујућим хвалоспјевима Изетбеговићевој влади, као ексклузивном власнику политичке легитимације тобожње мултиетничко-мултинационалне и мултикултурне толеранције у бившој БиХ, одузимају дах ријетким објективним извјештачима, који у том режиму препознају елементе исламског клерикализма уграђене у државне механизме Ирана и Пакистана

Политичке бабице недоношчета званог „цјеловита и суверена БиХ“ сада теже да ексклузивност зона темеље на члану 51 Повеље УН који гарантују право народа на самоодбрану. При томе овом флоскулом се цијелом једном народу овај пут и опет Србима, одриче то исто право, а након темељито спроведене економске, војне, политичке и медијске сатанизације, цио један национ се с поше прикривеним предумишљајем једнострано ставља ван закона!!!

Ваљда и зато након најновијих обимних и масовних муслиманских операција против Срба из „заштићених“ зона Бихаћа и Сарајева, амерички секретар за одбрану Вилијам Пери каже да „не види разлога за бомбардовање муслимана“ а током свог боравка у Берлину изјављује како „не требагајити претјерану сажаљивост према српској страни“ тјерајући тако „тук на лук“ команданту УНПРОФОР-а за бившу

Југославију француском генералу Бертрону де Лапрелу, који сматра да би Контакт-група требало да мало попусти пред легитимним захтјевима Срба.

И, док се очиниши сајетске јавности пуне детаљним зајевница свјетско-дипломатских тавора, муслимани у заштићеним зонама кују сабље димискије, процесирају технологију производње барута, стокирају оружје из респлова бјелосрпских арсенала и очинукају са зеленим береткама из Малезије, Бангладеша, Пакистана и Турске, које су им постале најравноснији логистичари.

### ШАФИРБЕЈЕВА СУФЛЕРКА

Забораваља свијет да клаузуле резолуција о ексклузивним зонама предвиђају, а ваљда и санкционишу демилитаризацију истих тих зона. Како ствари стоје, муслимански егзерцир и дрп у зонама заштите никада није ни престајао!

Зато председник Републике Српске (РС) др Радован Караџић у писима Акашију, Де Лапрелу и Роузу упозорава да је у најновијој муслиманској офанзиви „најупечативија чињеница управо муслиманско кршење свих резолуција Савјета безбједности, посебно злоупотреба заштићених зона које никада нису демилитаризоване већ служе муслиманима као оружана упоришта“.

Зоне искључења одавно су све друго, а не азил за оне које ваља поштедјети ратних дејстава. Најбољу илустрацију за то дао је усред Њујорка амбасадор муслиманске владе у УН Мухамед Шафирбеговић изјавом да би прије пристао на укидање ембарга на увоз наоружања, него на могућност да УНПРОФОР остане у бившој БиХ дуже вријеме. Шафирбегова суфлерка и овај пут била је америчка амбасадорка у УН Медлен Олбрајт, која тренутно председава Савјетом безбједности.

Муслиманска влада у Сарајевоу, дакле, преферира војно, а не политичко рјешење грађанског рата у бившој БиХ. То је уостаном лично потврдио и Алин Изетбеговић

"ГЛАС СРПСКИ" ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
в.д. главни и одговорни уредник Мирко МЛАЂЕНОВИЋ

ИЗДАЈЕ И ШТАМПА ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
"ГЛАС СРПСКИ", Ул. СКЕНДЕРА КУЛЕНОВИЋА 93, БАЊА ЛУКА  
в.д. директор предузећа Горан МИЈАТОВИЋ

Оснивач листа је Народна скупштина Републике Српске. Први број „Гласа“ изашао је као орган НОП-а за Војсанску крајину у Жупици крај Дрвара 31. јуна 1943. године. Од 8. фебруара 1983. године „Глас“ излази као дневни лист.  
Од 16. септембра 1982. године излази као дневни лист Републике Српске.  
Указом Председника Републике Српске од 9. јануара 1994. године лист „Глас српски“ одликован је Орденом гњегоша првог реда.  
Редакција у Улицы Веселина Маслеше 28. Телефони: Главни и одговорни уредник 12-836, ДЕСК огласно и дактилографи: 12-844, 12-848, Бањалучка хроника 12-852, телефакс 11-758, Спортска рубрика и Редакција „Дербија“ - телефон и телефакс 12-840.  
Рукописи се не враћају.

Телефони Јавног предузећа „Глас српски“ Централна (078) 12-414, директор предузећа 11-659 и 12-283, телефакс 12-283, директор Штампарије 12-326.  
Динарске уплате на жиро-рачун бр. 30500-601-0-12456 код СДК Бања Лука. Уплате на реванси рачун бр. 30500-620-71000-522 код Бањалучке банке ДД Бања Лука.  
Решавањем Министарства информација Републике Српске бр. 01-413/93 лист је уписан у Регистар јавних гласила под редним бројем 35.

На основу тарифе пореза на промет тарифни број 8 тачка 1 под 13 на дневне новине „Глас српски“ порез на промет плаћа се по стопи од 3 одсто („Сл. гласник Републике Српске“ бр. 15/92).

УВОДИ СЕ РЕДУКЦИЈА ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ

# И МРАК ПО ЦЕЛУ

● Мада проста рачуница показује да 400 киловат-часова кошта само десет динара, као и пет кутија цигарета и 20 јаја, струју готово нико не плаћа ● Ако смо у тој мјери потцијенили ову скупу робу, потцијенили смо и све невоље и тешкоће које су рат и сиромаштво донијели „Електропривреди“ ● Нове редукије се уводе и по критерију наплативости потрошње струје по регијама ● Потрошачи се питају „зашто мрак“, а никад и „откуда струја“ кад се зна да „Електропривреда РС“ од широке потрошње потражује 50 милиона динара ● Што мање штедје струје, то више мрака

БАЊА ЛУКА, 8. новембра - Сваки други дан у послеподневним часовима домаћинства ће остајати без струје, најмање шест часова. Уколико се билансирана квота потрошње електричне енергије угрози претходног дана, редукије ће бити и веће од шест часова.

Ово је данас саопштено новинарима на састанку који је с најближим сарадницима из „Електрокрајине“, „Електропреноса“ и „Електродистрибуције“ одржао Никола Ерић, директор ЈП „Електропривреда РС“. Уз овај, утврђен је и закључак да се сви приоритетни потрошачи морају држати „задатих количина“ струје, а уколико то не поштују, за опомену, биће искључивани три часа дневно.

Због изузетно ниске наплативости, уводи се и редукија по овом критерију, а односи се на регије, односно дистрибутивне центре - Бијељина, Добој, Бања Лука, Книн... Уколико је наплативост на том подручју 40-50 одсто, уводи се редукија од 5 одсто, за наплативост од 30 до 40 одсто редукија ће бити 10 одсто, од 20 до 30 одсто наплативости условиће редукију од 15 одсто мање струје, а регија гдје је наплативост испод 20 одсто претрпјеће редукију од 50 одсто планиране електричне енергије.

## СТРУЈА, ЈАЈА ЦИГАРЕТЕ

Како рекоше одговорни из електро-система, редукији по критерију наплативости се морало прибијећи, јер потрошачи струју не плаћају а троше је, кад имају, максимално, не мислећи да је и то „производ“ који има цијену. И прозачне рачунице показују да би свима било много боље, да би се кварови брже поправљали, да би се набавила нафта а превоз опреме и стручњака на терену и много више посла урадило ако би свако домаћинство мјесечно уплатило само 10 динара, што је цијена за 400 киловат-часова, односно пет кутија цигарета или 20 јаја на пијаци!

И данас је по ко зна који пут речено да ниска производња електрана у сливу Врбаса и на подручју Книна не може

обезбједити бањолучкој регији струју, те да је транзитирани енергија из Србије лимитирана разним факторима (водови, кварови, снага и сл.). Сигурно је да ће се слиједити закључак с недавног састанка у Бањој Луци са министром енергетике када је утврђено да цијело подручје Републике Српске иде у редукију струје и да се солидарно морају поштовати енергетски биланси. Међутим, директор „Електропривреде“ с правом је апеловао на новинаре да помогну овом систему прецизном и објективном информацијом у едукацији становништва које једноставно не усваја ниједну чињеницу о тешкоћама „производње струје“. По инерцији свијести, мада је рат и сиромаштво у свим сферама, потрошачи очекују струју, иако су се лично толико других производа одрекли. Уз сталну опомену да је и струја роба, морамо је рационално трошити, платити потрошено и елиминисати кућно гријање путем електричне енергије.

## СУША И НАФТА

Новинарима су предочени бројни узроци увођења редукије: тромјесечна суша „блокирала“ је книнске електране које ове године наше подручје снабдијевају са 3,7 одсто, а прошле године су са 42 одсто струје! Акумулације на Врбасу су скромне снаге а кише опет нема. Она је стварни спас, као што је била уочи ванредног засједања Светог архијерејског сабора у Бањој Луци, или боравка предсједника Републике што је народ згодно довео у везу са тих дана освјетљеном Бањом Луком. Уколико нам стигну обилније падавине, уколико уплатимо бар минималне износе и схватимо да је струја „роба“ на којој стварно можемо уштедјети, редукије ће бити мање. Оне ће за сада бити минималне за сва рубна подручја Републике у зони ратних дејстава.

На питање, постоји ли могућност да се бањолучких 480 трафо-станица „ефикасније обрађују“ (искључују и укључују) стигао је одговор да један расположиви дежурни електричар, под пуном опремом и колима дневно прелази и 300 км, а да је пјешке тај посао немогуће обавити. Радника нема довољно, потрошачи не плаћају струју. **И поред захтјева „вишим органима“ „Електропривреда“ није уврштена као приоритет у добијању нафте.** Хиљаду проблема, а само једна адреса.

Зато и јесте на снази апсурдна ситуација, како рекоше одговорни из „Електропривреде“, да нафту код „приватника“ купујемо за марке, а струју им продајемо - за динаре! А њих је, као и кише, све мање.

Нада ПУВАЧИЋ

РАЗГОВОР ГАЛИ АКАШИ

# КНИНСКИ РАЗГОВОРИ ЈЕДИНО ОХРАБРЕЊЕ

● Наш је задатак да упркос ескалацији и даље радимо на остварењу мира на ратном захваћеним просторима — нагласно је Бутрос Гали

● Охрабрујући су преговори између Книна и Загреб, али веома забрињава војна ситуација у Босни — истакао је Јасуши Акаши

ЖЕНЕВА 8. новембра (Танјуг) — Генерални секретар УН Бутрос Гали изјавио је синоћ у Палати нација у Женеви, послје вишесатних разговора с низом сарадника активних у трагању за миром на просторима бише СФРЈ, да је „Једини охрабрујући знак са тих простора почетак преговора између Крајине и Хрватске“.

Ситуација је веома тешка и забрињавајућа на просторима бише Босне и Херцеговине, рекао је Гали и охрабрујући на питања новинара, потврдио да је једна од тема разговора била и евентуално повлачење Унпрофора.

Но, нагласно је он, то није ништа ново већ само једна од варијанти од многих које разматрамо и које смо разматрали и раније па су присутне и у садашњим консултацијама.

Наш је задатак да упркос ескалацији и даље радимо на остварењу мира на ратном захваћеним подручјима, рекао је Гали. Прецизирао је да је сарадња са НАТО веома добра али, додао је, улога УН и Унпрофора и даље стриктно остаје очување, а не наметање мира.

Гали је похвалио напоре свих својих сарадника и личности са којима је конференисао поподне, а које су ангажоване на изнајмањењу мировног рјешења. То су, рекао је Торвалд Столтенберг, Јасуши Акаши, Марак Гудлинг, генерал Де Лапвел и остали.

Гали је такође рекао да је још добра сарадња у оквирима Контакт-групе између представника Европске уније, Русије и САД. Највише је да ће за неколико дана бити у контакту са стручњацима НАТО и да ће разговарати о појачању сарадње између Унпрофора и снага Сјеверноатлантског војног савеза.

Изасланик генералног секретара за бившу Југославију Јасуши Акаши је, као и Гали, рекао новинарима да су разговори вођени у Палати нација били конструктивни и корисни.

Охрабрујући су преговори између Книна и Загреб, али веома забрињава војна ситуација у Босни, рекао је Акаши. Та ситуација је, по његовој оцјени, озбиљна и може још више ескалирати, поготово ако на муслиманску офанзиву Срби одговоре контраофанзивом.

Имамо добро разумијевање са НАТО али смо се обезбједили, да снаге НАТО буду како треба контролисане, рекао је Акаши.

ДЈЕЛАТНОСТ ИМАМА У ФРАНЦУСКОЈ

# ПОД МАСКОМ ВЈЕРЕ

САРАЈЕВО, 8. новембра (СРНА) — Француски министар унутрашњих послова Шарл Паска изјавио је у Народној скупштини да неће прихватити да страни имами, који се претварају у „антифранцуске пропагандисте“, крше основне законе Француске, јавља АФП.

„Нећемо прихватити да на нашем тлу бораве странци који, наводно, долазе да моле, а претварају се у оне који раде против француских институција“, изјавио је француски министар.

САД И ДАЉЕ ПОДРЖАВАЈУ ПРИЈЕДЛОГ КОНТАКТ-ГРУПЕ

# ПЛАН САМО ПОЛАЗНА ТАЧКА!

● Прихватање мапа не подлијеже преговарању, то је претходни услов за почињање било каквих даљих преговора о другим темама, — напоменула је представница Стејт департмента Кристин Шели

ВАШИНГТОН, 8. новембра (Танјуг) — На дневном реду није било каква промјена у плану територијалне подјеле који је поднијела Контакт-група зараћеним странама у Босни, изјавила је данас представница Стејт департмента Кристин Шели.

Према садашњој позицији владе САД, како ју је изложила Шелијева новинарима у Вашингтону, прихватање мапа од Срба у Босни представља „полазну тачку“ у отварању дебате о темама као што су уставни аранжмани.

„Прихватање мапа не подлијеже преговарању, то је претходни услов за почињање било каквих даљих преговора о другим темама“, напоменула је представница Стејт департмента додавши да

влада САД не види никакве знаке о томе да је српске страна у Босни спремна да прихвати поменућене мапе.

Према мишљењу администрације, приједлог Контакт-групе о територијалној подјели у Босни је „фер и представља резултат чврстог консензуса у групи као и најбољу од могућих алтернатива, па стога поново позивамо Србе да га прихвате“.

Упитана да коментрише примједбе представника генералног секретара УН Јасуши Акашија да би садашње оружане акције могле да доведу до позитивних резултата, Шелијева је одговорила: „Ако оружани сукоби на неки начин — директно или индиректно — доведу до тога да стране сједну за преговарачки сто, а посебно ако босански Срби прихвате план, у том смислу би ти сукоби могли да буду позитивни“.

Представница Стејт департмента је да би избалансирала очигледну подршку Вашингтона нападима муслиманске војске, додала да влада САД „још сматра да стварни добити не могу да се постигну на бојном пољу, него за преговарачким столом“.

## НА ЛИНИЈАМА ФРОНТА

# ПОЈАЧАН ИНТЕНЗИТЕТ НЕПРИЈАТЕЉСКИХ НАПАДА

● На свим ратиштима у ширем региону Добоја муслиманске снаге несмањеном жестином изводе борбена дејства ● Противник на озренско-возушком фронту пре-груписавао снаге, вршио учестала насилна извиђања и појачавао интензитет напада на цивилне циљеве српских насеља овог подручја

БАЊА ЛУКА, 8. новембра - Муслиманске снаге су на свим ратиштима у ширем региону Добоја несмањеном жестином изводиле интензивна борбена дејства по српским одбрамбеним положајима и насељима, саопштила је Информативна служба Првог крајишког корпуса Војске Републике Српске.

Непријатељ је на добојском фронту, осим прегруписавања постојећих и довлачења нових снага, отварао снажну пјешадијску и артиљеријску ватру дуж линија додира. Посебно јака дејства испољио је из правца Ерића, Рајковаче и Уларица по положајима западно од Добоја, због чега су српске снаге биле принуђене да узврате жестоко по ученим непријатељским ватреним тачкама, нанесу му знатне губитке у људству и борбеној техници и уједно га присиле на престанак борбених дејстава.

И на озренско-возушком фронту противник је, поред груписања својих снага и све учесталијих насилних извиђања, као и непрестаних пјешадијских провокација дуж линија раздвајања, појачао интензитет напада на цивилне циљеве српских насеља овог подручја. Тако је непрестаном снајперском ватром, из правца Деветака угрожавао мјештанима насеља Сијача, на лијевој обали ријеке Спрече, а из правца Мошевица и Косове, житеље насеља Рјечице и Пакленице Доње, на десној обали ријеке Босне. Јаком пјешадијском ватром са Дебелог брда, напађано је и насеље Шеварлије, јужно од Добоја. Истовремено, непријатељ је на возушком фронту, осим пјешадијске ватре дуж линија одбране, користио и артиљеријска оруђа ка насељу Вузућа, на чије је уже подручје испалио три убојита пројектила, срећом без већих посљедица.

Довођење нових снага из правца Грачанице вршено је углавном ка јужном дијелу требавског фронта. Након тога, противник је појачаном ватром из пјешадијског и противавионског наоружања, те тромблон, ручних бацача и минобацача, у неколико наврата жестоко нападао положаје у региону Точка, Бараковца, Панића и Комаревца, источно од Добоја, од којих није било посљедица по јединице Војске Републике Српске.

### ТРАГЕДИЈА ПОРОДИЦЕ КЕРКЕЗ

## ПРЕМИНУЛА И ГОРДАНА

● У артиљеријском нападу на Добој, септембра ове године, погинули Душан и Марица Керкез, њихов син Милан изгубио живот на Путниковом брду, а тешко рањена кћи Гордана преминула прејуче у Београду

ДОБОЈ, 8. новембра - Иако посљедњих дана није било гранатирања ужег градског језгра Добоја број жртава од муслиманских дејстава по цивилним циљевима у овом граду је повећан.

Од посљедица рањавања приликом артиљеријског напада на Добој 23. септембра ове године јуче је у Београду преминула Гордана Хаџикадунић (1954). Као што је јавности познато, тог дана од смртоносног артиљеријског пројектила смртно су страдали њени отац и мајка Душан и Марица Керкез. Судбина се поиграла са породицом Керкез, јер је прије нешто више од годину дана у познатом олштем нападу на Добој на Путниковом брду живот изгубио још један члан њихове породице. Као припадник полиције погинуо је син Душана и Марице Керкез - Милан.

Данас ће у Добој бити, како се очекује, довезени посмртни остаци покојне Гордане, а сахрана ће се обавити сутра. Из ње је остало троје малољетне дјеце: Ада Ред и Маја.

Иста дејства настављена су и на сјеверо-источном дијелу теслићког ратишта, дуж линија разграничења. Посебно јака ватра из пјешадијског наоружања и минобацача калибра 82 мм отворена је са Округлог камена, Комина и Стражбе од које, такође, није било тежих посљедица по српске браниоце и која је након одговора српских бораца привремено престала.

Користећи слабу видљивост, више мањих муслиманских диверзантских група, покушало се привући српским положајима на Дебелом брду, источно од Теслића. Након правременог уочавања и адекватног дјеловања српских бораца, групе су биле принуђене да се врате на почетне положаје.

Током јучерашњег дана, ватру из пјешадијског наоружања, непријатељ је отварао из правца Кужног гроба, ка линијама српске одбране на Рововском бријегу и Великом Чанку, на срећу без посљедица по српске борце.

### ПОСАВИНА

## ПРОЈЕКТИЛИ РАЗАРАЈУ НАСЕЉА

● Брчко најприје бомбардовано ракетним пројектилима, а затим хаубичким гранатама са територије Републике Хрватске

Након синоћњег гранатирања Брчког и српских села дуж пута кроз српску Посавину, ноћ око Брчког и Орашја протекла је уз повремена непријатељска дејства према српским одбрамбеним положајима, саопштио је Пресцентар Брчко.

Хрватске снаге, из правца окупираниог српског села Вучиловац, десетак километара југоисточно од Орашја и Рајева Села (хрватска обала Саве) поново су синоћ бомбардовале Брчко. На град је прво у 20.15 часова пало шест ракетних пројектила калибра 128 мм који су причинили велику материјалну штету на стамбеним објектима. Нови напад је уследио око 21.00 час, када је на ужем градском језгру испалио седам хаубичких пројектила калибра 122 мм са тери-

торије Републике Хрватске. Цивилних жртава од ових напада није било. Грађани су ноћ провели у склоништима.

На линијама раздвајања западно од Брчког, муслиманске снаге су из правца Бајића, током цијеле ноћи отворале јачу ватру из пјешадијског наоружања на сусједне Лукиће. У региону Бодеришта, 10 км јужно од Брчког, примијењено је и кретање веће колоне оклопних борбених возила.

Већина српских насеља смјештених уз саобраћајницу која од Брчког води према Крајини била су синоћ до 21.00 час па све до 23.00 часа изложена жестоком артиљеријским нападима хрватских снага са лијеве обале Саве и из околине Орашја

Најјачи напади изведени су из правца Бабине греде по Шамцу, и из Матића по Обудовцу. У двочасовним борбама, непријатељ је на та српска насеља испалио више од 200 пројектила, различитих врста и калибра. Након

одговора припадника Војске Републике Српске напади су престали.

Јутрос је у цијелој Посавини углавном мирно.

### САРАЈЕВСКО РАТИШТЕ

## НА МЕТИ СРПСКИ ПОЛОЖАЈИ И УНПРОФОР

● У границама демилитаризоване зоне припадници мировних снага на ватрени дејства муслиманске артиљерије и пјешадије одговорили свим расположивим средствима

САРАЈЕВО, 8. новембра (СРНА) — Синоћ у 20.45 часова почео је комбиновани артиљеријско-пјешадијски напад муслиманских снага из Добрање 3 према српским положајима у

Добрањи 1 и Добрањи 4, саопштила је Информативна служба Сарајевско-романијског корпуса Српске Војске је жестоко узвратила, не дозвољавајући муслиманским јединицама пјешадијске продоре, а артиљеријски пројектили свих калибра падају и по Лукавици.

Од најновије муслиманске агресије унутар демилитаризоване зоне Сарајева нису поштеђени ни припадници мировних снага УН ложирани на овом простору који су на ватрени дејства муслиманске артиљерије и пјешадије одговорили свим расположивим средствима.

### ПРИПРЕМЕ МУСЛИМАНА ЗА НОВУ ОФАНЗИВУ НА САРАЈЕВСКОМ РАТИШТУ

## И „ПЛАВЦИМА“ ОТВОРЕНЕ ПРИЈЕТЉЕ

● Артиљеријским и снајперским дејствима у области Сарајева муслимани на најгрубљи начин крше Споразум о искључењу тешког оружја, као и антиснајперски споразум, истиче се у саопштењу Информативне службе Сарајевско-романијског корпуса

САРАЈЕВО, 8. новембра (СРНА) — Муслиманске јединице на сарајевском ратишту отвориле су интензивну ватру из свег расположивог артиљеријског оружја по цивилним циљевима у дијеловима града који су под контролом српске Војске — стоји у саопштењу за јавност које је синоћ издала Информативна служба Сарајевско-романијског корпуса Војске Републике Српске (ВРС).

Најинтензивнију артиљеријску ватру муслиманске снаге су отворале из рејона Ковача код Храснице по српским насељима и положајима у Лукавици и Илици.

„Муслиманске снаге су у зону искључења око Сарајева довеле тешко наоружање из којег свакодневно нападају српске дијелове града. Кроз демилитаризовану зону на Игману муслимани су пребацили тенк Т-55 у Храсницу. У насеље Јарчепол премијештене су двије хаубице великог калибра из којих су током цијелог дана дејствовале по српском насељу Мрковићи, прецизира се у саопштењу.

Током дана што се потврдили и припадници УНПРОФОР-а активирали је 21 муслиманско снајперско гнијездо са којег се гађају цивили у српском Сарајеву.

„Јединице муслиманске војске ометају патроле УНПРОФОР-а које покушавају да открију активирани артиљеријске пожеље у муслиманском дијелу Сарајева“ и глашава се у саопштењу и додаје да су муслимани отворено запретили да ће дејствовати по контролном пункту „плавих циљева“ у региону Крупаца на путу Лукавица — Трново са којег су војници УН покушали да уклоне три митраљеза 12,7 милиметара, ложирам изнад каменолома Крупаца.

Овим артиљеријским и снајперским дејствима у области Сарајева муслимани су на најгрубљи начин прекршили Споразум о искључењу тешког оружја потписан 18. фебруара 1994. године као и антиснајперски споразум постигнут 14. августа 1994. године“ закључује се у саопштењу.

### НА ПОДРУЧЈУ КРУПЕ НА УНИ

## ЛИКВИДИРАНА ДИВЕРЗАНТСКА ГРУПА „ХАМЗА“

● Муслиманска диверзантско-терористичка група покушала да се пробije кроз српске линије и помогне јединици од стотинак муслиманских војника која се већ девети дан налази у окружењу

ДРВАР, 8. новембра (СРНА) — Српски борци јуче су на подручју Крупе на Уни ликвидирали муслиманску диверзантско-терористичку групу „Хамза“ која је покушала да се пробije кроз српске линије и помогне јединици од стотинак муслиманских војника која се већ осми дан налази у окружењу — саопштили су српски војни извори.

Јединице Другог крајишког корпуса српске Војске у борбама вођеним током дана на локалитету Рипча, десетак километара југоисточно од Биџада, успободиле су дио територије коју су прије 14 дана окупирале муслиманске снаге.

Жестоке борбе јуче су вођене у близини српског села Лохово, те на правцу Радић — Крупа на Уни, гдје су српски борци такође успободили велики дио окупираних подручја.

По српским подацима, на купрешком и гламочком ратишту муслимански и јединице Хрватског вијећа одбране јуче су дејствовале артиљеријом.

Ситуација на ратиштима у зони одговорности Другог крајишког корпуса српске Војске се побољшава, тако да се очекује скори крах муслиманске офанзиве.

ПОМОЋ ВИСОКОГ КОМЕСАРИЈАТА  
УН У ЗБРИЊАВАЊУ ИЗБЈЕГЛИЦА

# ЛАКШЕ ПРЕКО ДРИНЕ

## ДРИНЕ

БЕОГРАД, 8. новембра (Танјуг) — Договор југословенских власти, мисије Међународне конференције о бившој СФРЈ и Високог комесаријата Уједињених нација за избјеглице (УНХЦР) олакшава достављање хуманитарне помоћи преко Дрине, изјавила је данас Танјугу портпарол за избјеглице Јоко Нишимура.

„Према заједничком договору, УНХЦР ће убудуће моћи да доставља грађевински материјал за избјегличка насеља која гради у Кривци, Сребреници, Сокоци, Дрињачи и Горажду. Идуће недјеље планирамо да пребацимо готово 140 тона грађевинског материјала за та насеља“, рекла је Нишимура. УНХЦР ће за избјеглице у

колективним центрима у Републици Српској и муслиманске енклаве допремати душеке, ћебад, вреће за спавање, пећи, свијеће, средства за хигијену (сапун, детерџент), гориво за дистрибуирање хуманитарне помоћи на терену, као и гориво намијењено болницама, школама и избјегличким центрима у РС.

Од доношења Резолуције 943 Уједињених нација (2. септембра ове године) и увођења блокаде границе на Дрину, хуманитарци су могли да пренесу само храну, лијекове и одјећу.

Договор са надлежним југословенским властима и мисијом генерала Бо Пелнаса омогућиће конвојима УНХЦР-а да преко Дрине преносе шперплочу, пластичне фолије за заштитање прозора, ексерс, лијепак и други материјал за поправку кровова и оспособљавање порушених кућа, што је неопходно пред наступајућу зиму и збрињавање избјеглица.

КОНТРОЛА ГРАНИЦЕ РЕПУБЛИКА СРПСКА - СРЈ

# АМЕРИКА ПРЕДЛАЖЕ ПОЈАЧАЊЕ

● Медлин Олбрајт образлаже амерички предлог значајем надзора граница, а Цемс Рубин истиче да је Вашингтон спреман да повећа број посматрача и удвостручи техничку и финансијску помоћ која би умјесто садашњих 500 хиљада износила милион долара

ЊУЈОРК, 8. новембра (Танјуг) - Американци су јуче у Савјету безбједности поставили захтјев да се повећа број чланова међународне хуманитарне мисије на граници између СР Југославије и дијелова Босне под српском контролом.

„Веома је значајно да будемо сигурни да се та граница веома добро контролише и ми вјерујемо да је потребно више посматрача“, рекла је послје сједнице Савјета на којој је разматран извјештај мисије Бо Пелнаса, америчка амбасадорка Медлин Олбрајт.

У Савјету тим поводом није отворена посебна дебата, али је изјасно да ће Ам-

ериканци, који у новембру предједавају Савјету безбједности, настојати да саботирају садашњу суспензију санкција Југославији.

Представник за штампу америчке мисије Цемс Рубин рекао је да Американци не доводе у цијелости у питање извјештај мисије који је у суштини позитиван, али да га и не прихватају у цијелости.

Према његовим ријечима, Американци имају доказе да преко границе и даље пролази доста материјала, да нису затворени неки гранични пунктови, како је било предвиђено и да је за ефикасну контролу потребно 300 до 400 посматрача.

Рубин је додао да је Вашингтон, који већ има већи број посматрача на граници, спреман да обезбједи више људи и да удвостручи финансијску и техничку помоћ мисији од садашњих 500.000 на милион долара.

„Ми смо забринути због количине робе која прелази границу и то ћемо узети у обзир кад послје сто дана буде разматрана суспензија санкција“, рекао је Рубин.

СУД ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ У ХАГУ

# ПРИПРЕМЉЕНА ПРВА ОПТУЖНИЦА

● Након завршетка другог свјетског рата то је прва оптужба за ратне злочине, а њен предмет је Драган Николић

● Јуче одржан први јавни претрес у поступку против Душана Тадића кога оптужница терети за низ кривичних дјела писаних као „озбиљна повреда међународног хуманитарног права“

ХАГ, 8. новембра — Суд УН за ратне злочине у бившој Југославији саопштио је синоћ у Хагу да је припремљена оптужница против Драгана Николића, босанског Србина који је, према наводима оптужнице, руководио логором за босанске муслимане у Сушници 1992. године и починио ратне и злочине против човјечанства.

Трибунал у Хагу је саопштио да је издао налог за хапшење Николића, који се вјероватно налази негде у Босни и Херцеговини, и да је пренио тај налог данас руководству босанских Срба на Палама. Прва међународна оптужница за ратне злочине од завршетка другог свјетског рата терети Николића да је у логору у Сушници убио осам муслиманских затвореника и мучио и злостављао седаморицу других логораша. Оптужени је, како се наводи, одговоран за пљачкање и незаконито држање у затвору више до 500 босанских муслимана, као и за незаконите депортације других.

Према агенцијама, логор Сушницу су отвориле снаге босанских Срба послје заузимања града Власенице 21. априла 1992. године и доњеговог затварања у септембру исте године, кроз логор је, како се вјерује, прошло око 8.000 муслимана.

Оптужница је додају агенције, објављена дан уочи почетка првог суђења пред овим судским форумом, на којем би требало да се појави још један Србин из Босне, Душан Тадић. Он је ухапшен у њемачкој, гдје је данас формално оптужен за ратне злочине у бившој Босни и Херцеговини.

Међународни суд за ратне злочине у бившој Југославији одржаће данас први јавни претрес на суђењу Душану Тадићу, кога оптужница терети за низ кривичних дјела описаних као „озбиљна повреда међународног хуманитарног права“.

На конференцији за штампу тим поводом синоћ у Хагу, тужилац Ричард Голдстон је ставио до знања да се оптужница против Тадића може проширити и ван сазнања до којих се дошло у истражном поступку у њемачкој, гдје је Тадић у затвору.

Голдстон је, такође, рекао да је могуће да ће се као свједоци позвати особе изван њемачке.

Још се не зна да ли ће се Тадић појавити на Суду, нако је званичан захтјев за његово изручење одавно уручен њемачким судским властима.

ДЕБАТА У САВЈЕТУ БЕЗБЈЕДНОСТИ

# ПАКИСТАН ТРАЖИ УКИДАЊЕ ЕМБАРГА

● Да би резолуција о испоруци оружја муслиманима у Босни била усвојена и постала извршна, од 15 чланица СБ потребно је да позитивно гласа најмање 9, под условом да нико од сталних чланова Савјета не уложи вето

ЊУЈОРК, 8. новембра (Танјуг) - Данас и сутра у Савјету безбједности водиће се отворена дебата о ситуацији у Босни, у свјетлу необавезујуће резолуције Генералне скупштине о укидању ембарга на испоруку оружја босанским муслиманима, саопштено је у сједишту УН.

Дебату је тражио Пакистан, након што је Генерална скупштина прошле недјеље одлучила да затражи од Савјета безбједности да изгласа обавезујућу резолуцију о укидању ембарга.

Савјет безбједности је у понедјељак примио и знању извјештај Међународне мисије о стању на граници између Југославије и дијелова Босне под српском контролом, али, како се сазнаје у дипломатским круговима, није о том питању отварао расправу.

Како је новинарима рекао Цемс Рубин, представник за штампу америчке мисије Американци ће послје дебате у Савјету о ситуацији у Босни, одлучити да ли ће ставити на гласање свој наурт резолуције о укидању ембарга на оружје.

Да би резолуција била усвојена и постала извршна, потребно је најмање девет гласова од укупно 15, под условом да нико од сталних чланова Савјета не уложи вето. Међутим, у Генералној скупштини за сличну резолуцију гласало је само пет чланова Савјета.

НОВИ ЗЛОЧИН НАД ПОСЛАНИЦИМА РУСКОГ ПАРЛАМЕНТА

# БАТИНАЊЕ ДО СМРТИ

МОСКВА, 8. новембра - Још једно убиство усред Москве узнемирило је одашњу јавност, а у још већој мјери политичке кругове упозорило да је „дарв превршила мјеру“.

„Или нека власти узму ствар у своје руке, или ће земља огрезнути у насиљу коме се крај не види“ - кажу коментатори у Москви, без обзира на политичку оријентацију.

Послје убиства новинара Дмитрија Холодова, сада је на ред дошао посланик Доњег дома Парламента Валентин Мартемјанов. Њега је првог новембра, тако рећи на прагу куће у којој је становао, до бесвијесности испребијала група насилника.

С веома тешким и за живот опасним повредама главе, Валентин Мартемјанов пребачен је у болницу и хитно оперисан. Љекарска интервенција није помогла, и Мартемјанов, који је имао 62 године, подлегао је повредама.

Валентин Мартемјанов био је посланик комунистичке фракције у Доњем дому руског парламента. Управо та чињеница навела је многе коментаторе и посматраче да укажу на могућност да се ради, не о уобичајеном разбојничком нападу, каквих је на десетине, него о политичком убиству.

Реаговао је Централни комитет Комунистичке партије Русије и лидер комуниста Геннадј Зјуганов. Они нису оптужили власти за политички злочин, јер до сада спроведена истрага не указује на траг починилаца злочина, али не искључују такву могућност.

Централни комитет партије и посланици комунистичке фракције илал окрњалују власти, али због „безаконја и хаоса у друштву“. До сада, ниједно убиство није расјетљано, нако је списак пострадалих сваки дан све дужи - каже се у саопштењу Централног комитета партије и фракције комуниста.

Убијени посланик био је члан парламентарног ко-

митета за својинске односе, приватизацију и привредну дјелатност. Далисе као чланог комитета можда некеме замијерио?

Његове колеге, чак и из других парламентарних фракција, описују га као изразито мирног и правдољубивог човјека. Цијелог вијека залагао се за правду и законитост - каже се у саопштењу фракције комуниста.

Мартемјанов је по образовању био правник, доктор правних наука и професор на Московском универзитету. Предавао је грађанско право и активно од руке оних који то и свакако друго правно и рубље нарушавају - кажу коментатори у Москви.

Мартемјанов је други посланик Доњег дома руског парламента који је убијен за последњих неколико мјесеци. У априлу, такође, недалеко од своје куће - у московском предграђу Хинки убијен је Андреј Ајдерцис. Прије избора у Парламент, био је руководилац једне московске банке. Борис МИЛОШЕВИЋ





**МКЦК ПОМАЖЕ РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА ИЗ СРПСКЕ  
ОПШТИНЕ БИХАЋ И СА КУПРЕСА**

# ЛИЈЕКОВИ И БЕБАД ЗА ПРОГНАНЕ

● Сапуни, свијеће, лебад, пећи као хитна, интервеншна помоћ  
● МКЦК ће покушати да поправи систем за централно гријање у хотелу у Шипову ● Због појачаних борбених активности знатно поћепана медицинска помоћ

Међународни комитет Црвеног крста пружио је хитно потребну хуманитарну помоћ расељеним лицима која су у последње двије недеље напустила своја огњишта и привремено се смјестила у Шипову, Петровцу и околним мјестима.

У сарадњи са Општинском организацијом Црвеног крста Шипово, МКЦК је подијелио 3000 лебади, сапуне, свијеће, шибича, пећи. Инжењер ове хуманитарне организације прегледао је систем централног гријања у хотелу у Шипову, гдје су смјештени невољници, углавном жене са дјецом и старије особе, а гријање не ради.

Помоћ је ових дана stigла и у Петровац, гдје су смјештена расељена лица са подручја Српске општине Бињаћ, а састојала се у лебади, сапуну и свијећама.

Поред тога, прошле седмице расподијељена је и медицинска помоћ Међународног комитета Црвеног



Синио Р. ПАВИЧИЋ

крста. У домове здравља у Кључу, Санском Мосту и Србобрану стигао је хируршки материјал, као и болници и Дому здравља у Приједору и болници у Петровцу.

Ова међународна хуманитарна организација дистрибуирала је и пријеко потребан материјал за збрињавање 150

## АМЕРИКАНЦИ ПОВЛАЧЕ ДИО ТРУПА СА ХАИТИЈА

# ПОВРАТАК У НОРМАЛАН ЖИВОТ

● Нова хаитијанска влада почеће да функционише данас, одмах послје полагања заклетве пред предсједником Жаном Бертрином Аристидом

ПОРТ-О-ПРЕНС, 8. новембра - Хаитијански представнички дом изгласао је прошле ноћи повјећење новој влади премијера Смарка Мишела која има седамнаест чланова. Од 56 чланова Доњег дома, за програм владе нови кабинет је гласао 54. Дан раније, влада је добила једногласну подршку Сената који има 17 чланова.

Нова хаитијанска влада почеће да функционисати данас, одмах послје полагања заклетве пред предсједником Жаном Бертрином Аристидом, који је и сам почео да обавља ту дужност прије три недеље, након што су га Американци довели на Хаити из Вашингтона.

Рестаурација демократије на Хаитију, најсиромашнијој земљи западне хемисфере, почела је 18. септембра ове године када је између Вашингтона и хаитијанске војне хунте постигнут договор да хаитијански генерали до 15. октобра одука власти, а да се у земљи на власт врати предсједник Аристид којег су ти исти генерали оборили у пучу од прије три године.

Да би тај споразум био сп-

роведен у живот до краја, на Хаитију је 19. септембра дакле дан касније, почело „меко искривање“ америчких трупа. У року од наредних десетак дана на острво се искривала 21.000 америчких војника, који ће убрзо све ставити под своју контролу, почев од градског саобраћаја до палате националног парламента.

У међувремену, чланови војне хунте са генералом Раупом Садросом на челу, напустили су острво, а 15. октобра Аристид је враћен у Порт-о-Пренс.

Сада, када је у тој америчкој „операцији придржавања демократије“ ситуација на Хаитију, колико-толико нормализована, Вашингтон је процијенио да постепено може смањивати своје војно присуство на острву. Како наводи агенција АП током овог мјесеца Американци ће са Хаитија повући 6.000 војника, а за Божић још 3.000. Пошто је у међувремену са Хаитија један број америчких моринаца већ повучен, то значи да ће се на почетку идуће године америчко војно присуство у тој карибској земљи свести на неких 6.000 војника.

рањеника на лицу мјеста, инфузионе растворе, антибиотике, серуме и вакцине против тетануса. Како нас обавјештавају из МКЦК, због појачаних борбених активности они су знатно повећали копичину помоћи.

Р.К.

КАТАСТРОФАЛНЕ  
ПОПЛАВЕ У  
ИТАЛИЈИ

# СЛИКЕ БИБЛИЈСКОГ ПОТОПА

● Пијемонт на кољенима. Привремени биланс: више од 50 погинулих, десетине хиљада милијарди штете, збрисано два милиона хектара; највећа елементарна непогода стољећа

РИМ, 8. новембра - Сјеверни, најразвијенији дио Италије, на кољенима је пред природном стихијом, која га свом жестином удара већ три дана.

Водена стихија обрушила се нарочито на покрајине Пијемонт, Лигурију и Вале да Осту, у сјеверозападном дијелу земље, гдје је до понедељка увече пронађено педесет и троје пострадалих, али трлгични биланс стално расте на рачун великог броја лица која се воде као нестала.

Прве процјене материјалних штета исказују се у десетинама хиљада милијарди лира, док пољопривредни стручњаци тврде да је неповерљиво уништено чак два милиона хектара обрадљивог земљишта.

Апокалиптичне слике из околине Торина, Ђенове, Кунве, Александрије, Астије, Албе и многих других мјеста као да потврђују аутентичност библијског потопа. Дојучерашњим уллицама тих мјеста водене бујице носе аутомобиле попут кутија од шибича, руше се вишеспратница, мостови, жељезничке пруге и аутопутеви, клиза читаве брда. Само у Кунве су погинуле 23 особе, а материјална штета препази 1.000 милијарди лира (милијарду динара).

Многе области су помањиталим воденим обручом одсјечене и до њих се помоћ може упутити једино хеликоптерима. Хиљаде људи је ноћ између недеље и понедељка провело на крововима својих кућа у очекивању изваљења.

Породица и Марија-Терезија Јернио, из Крештина, сестре од 15 и 21 годину удавиле су се у воденој бујици испред своје куће, пошто се преврнуто гумени чамац у који су биле пребачене с крова.

Трагична судбина задесила је и тројицу подофицира квестуре из Александрије, које је, док су хитали у помоћ унесрећенима, набујала вода ријеке Танаро однијела у смрт.

У мјесту Сан Рафаеле Гимена, недалеко од Торина, велики одрон збрисао је двоспратну кућу породице Мина. Од пет кућа, преживјела је једино летомјесечна беба, која је након пет часова извучена жива испод тијела своје мајке.

Нико од три четворочлане фамилије у Верало Сесији није, међутим, преживео обрушавање брда на кућу у којој су становале.

У мјесту Ферео 150 радника читаву ноћ је провело у води висине метар и по, а из просторија своје фабрике спасени су помоћу гумених чамаца и јаких челичних сајли. Још су међутим, неизвјесни покушаји спасилачких екипа да из једне рејине у близини Вићене избаве десет заробљених спелеолога.

Људски фактор, односно десетине хиљада ангажованих припадника војне полиције, ватрогасца, цивилне гарде и добровољаца, очигледно није могао да предупреди све индивидуалне и колективне трагедије које приређује вишеспра, па су све очи утрте горе, у очекивању нади, па и молитем да престане убијачна киша.

Влатко БУЈОВИЋ

НЕУСПЈЕЛИ ПРЕГОВОРИ ГРЧКЕ И БЈРМ

## ИМЕ ГЛАВНА ПРЕПРЕКА

● За неуспјех договора Глигоров је оптужио Грчку, понављајући став да је право сваког народа да изабере име државе  
● Грчка не признаје БЈРМ, сматрајући да је македонско име само њено историјско право

СКОПЈЕ, 8. новембра (Танјуг) - Македонски предсједник Киро Глигоров потврдио је синоћ у Скопљу да у посредовању Уједињених нација у спору са Грчком данас у Женеви није постигнут „никакав напредак“ али се упркос томе залажио за наставак дијалога.

Предсједник Бише Југословенске Републике Македоније поновио је категорички став да је суверено право сваког народа да одреди име своје државе и да је то Уставом и учињено.

„О свему осталом може се преговарати“, казао је Глигоров одмах по доласку из Женеве, на конференцији за домаће новинаре, на којој страним дописницима није био дозвољен приступ.

Глигоров је за неуспјех шесточасовног Женевског посредовања УН оптужио другу страну, истовремено још једном наглашавајући жељу

БЈРМ да само преговорима рјешава спор са Атином.

Глигоров је истакао да Грчка „такође треба да покаже робу вољу“ и подсјетио да она и даље спроводи трговински бојкот Македоније, спречава њено пуноправно чланство у Конференцији европској безбједности и сарадњи, упуца већ на финансијску помоћ Европске уније, као и на проширење економске и политичке сарадње са том организацијом.

Грчка не признаје БЈРМ, сматра да је македонско име само њено историјско право, а неке дијелове Устава БЈРМ оцјењује као прикривене територијалне претензије.

Фебруара ове године атинска влада је увела економску блокаду БЈРМ.

Генерални секретар УН Бутрос Гали саопштио је новинарима данас по подне у Женеви да није постигнут успјех у једнодневном посредовању око питања имена БЈРМ.

Гали је одбио да новинаре обавијести о било којим детаљима разговора, а засад се не зна ни да ли су у опшности и неки нови приједлози за рјешење спора који оптерећује односе на Балкану.

У краткој изјави за штампу то се може мислитно открићу ни у изјави Глигорове у Скопљу.

КОНКУРС ТАЊУГА

## ТАКМИЧЕЊЕ ЗА НАЈБОЉУ НОВИНСКУ ФОТОГРАФИЈУ

БЕОГРАД, 8. новембра (Танјуг) - Југословенска национална новинска агенција Танјуг ове године расписује конкурс за најбољу новинску фотографију објављену у југословенској штампи.

Конкурс је отворен од 15. новембра до 15. децембра, а право учешћа имају аутори фотогра-

фија објављених током 1994 године.

Аутори своје радове могу слати на адресу Танјуга, Обилићев вјенац 2, 11000 Београд, са називом „За Конкурс Редакције Фото-Танјуга“.

Фотографије ће оцјењивати стручни жири, а три најбоље биће награђене.

ЈЕРОМОНАХ СЕРАФИМ РОУЗ-К. ИКСКУЛ:  
ПОСМРТНА ИСКУСТВА У СВЈЕТОСТИ ПРАВОСЛАВЉА

6

# СЈЕБАЊЕ СВЕТИГОРА НА СМРТ

• Само онај ко посједује трезвени хришћански поглед на живот, може се осмјелити да каже заједно са апостолом Павлом, да има "жељу отићи с Христом бити"

Због тога смрт и јесте управо она реалност која у човеку побуђује свијест о разлици између овога и будућег свијета и надахњује на живот испуњен покајањем и очишћењем, док још имамо драгоцјеног времена. Када је светог Аву Доротеја неки брат упитао за себе, зашто му се дешава да немарно проводи вријеме у својој келији, он му је одговорио: "Због тога што ти још нијеси схватио ни очекивану награду, ни будуће мучења. Јер, када би ти ово устину знао, ти би, чак и да ти је келија пуна црва и да стојиш у њима све до грла, трлио и то не ослабљујући се" (Ава Доротеј, поука 12 "О страху од будућих мука").

## КОРЈЕНИТА ПРОМЈЕНА

Непостојање страја пред лицем смрти код протестаната, као и код окултиста, представља директну последицу њихове неосвједочености о томе шта их очекује у будућем животу и шта је могуће учинити сада, да би се за смрт припремили. Истински доживљај или виђење живота послје смрти тјелесне потреса до дубине душе и, ако човек можда није равностно хришћански живио, доводе до корјените промјене читав живот ради припреме за будући. Када је препородни Атанасије Кијево - Печерски умро и кроз два дана оживио, игуман и браћја се "ужаснуше, видјевши да је оживио, па почеше да му постављају питања о томе како је оживио, и шта је видео и чуо у тренутку кад се раздвајао од тијела. На сва та питања он је одговарао само ријечима: "Спасавате се!". Како га је браћја упорно молила да им каже нешто корисно, он им завјешта послушање и непрестано показување. Одмах потом Атанасије се затворио у пећину, у којој је провео, не излазећи, двадесет година, пребивајући ту дан и ноћ у непрестаним сузама, узимајући само мало хлеба и воде и не проговарајући ни са ким читаво ово вријеме. Када је дошао час његове смрти, он је поновио окупљеној браћји своју поуку о послушању и покајању и с миром починао у "Господу". (књ. 3, стр. 129, Кијево-Печерски патерик, Св. Атанасије, назван "Васкрсли", престао се 2. децембра).

Чак и у наше вријеме, аутор "Невјероватног за многе, али истинитог догађаја", био је тако потресен својим истинским искуством оностраног свијета, да је у потпуности измијенио свој начин живота, постао монах и написао приповијест о свом искуству да би пробудио себи сличне који живе у лажној безбрижности безвјерја у будући живот.

Овакви случајеви често се срећу у житијима Светих и другим православним изворима, и они стоје у оштром контрасту са искуствима савремених људи који су видјели "небо" и "онај свијет" остајући и даље у лажној увјерености да су већ "спремни" за живот послје смрти и да се саме смрти нема разлога бојати.

Значи сјећања на смрт у хришћанском животу могуће је видјети

из ученика хришћанског подвига - "Лествице" преподобног Јована Лествичника, чији је шести степен специјално томе посвећен: "Као што је хлеб потребнији од сваке друге хране, тако је и помишљање на смрт нужније од свих других дјелања... За човека је неизводљиво дело да дан који је пред њим проведе благочестиво, уколико не мисли да је то посљедњи дан његовог живота" (Степеница 6:4, 24). Писмо добро каже: "У свим ријечима својим сјећај се свога краја, и довијека нећеш сагријешити" (Сир. 7:39). Велики светитељ, преп. Варсануфије Газски, савјетовао је брату: "Нека твоје помисли укрепи сјећање на смрт, чији час није никоме познат. Похитајмо да чинимо добро до исхода нашег из овог живота - јер ми не знамо у који ћемо дан бити призвани - да се не покажемо неприпремљенима и не оставимо изван брачне ложнице заједно са пет лудих дјевојака".

Велики Ава Пимен, дознавши за смрт египатског подвижника преп. Арсенија Великог, рече: "Блажени Арсеније, ти си оплакао себе током земног живота! Ако не оплакујемо себе овдје, плакаћемо вјечно. Немогуће је избјећи плач: или овдје - добровољно, или тамо, у мукмама, невољно.

(Патерик Скитски, види код еп. Игњатија, књ. 3, стр. 108).

Само онај ко посједује овакав трезвен хришћански поглед на живот, може се осмјелити да каже заједно са апостолом Павлом, да има "жељу отићи с Христом бити" (Фил. 1:23). Само онај, ко је водио хришћански живот подвига, покајања и оплакивања својих гријехова, може да каже се св. Амвросијем Миланским:

Скудоумни се боје смрти као највећег зла, а мудри је траже као одмор од напрора и крај мука" ("Смрт као благо", 8:32).

Просвјећени Игњатије (Бранчанинов) завршава своје знаменито "Слово о смрти" ријечима које данас, послје сто година, звуче за нас као позив да се вратимо једином исправном односу према смрти - хришћанском, одбаивши све ружичасте илузије нашег садашњег духовног стања, као и све лажне наде у погледу будућег живота:

## ЖИВОТ ВЈЕЧНИ

"... корисно је будити у себи сјећање на смрт посјећивањем гробља, посјећивањем болесника, стојећи крај самртничких постеља ближњих и присуствујући сахранама, честим размишљањем и обнављањем у сјећању различитих смрти савременика, које смо видјели или о којима смо слушали... Спознавши колико је кратак наш земни живот и суетна сва земаљска богатства и почаст, схвативши каква ужасна будућност очекује оне који су, не хајући за Спаситеља нашег и своје спасење, принијели себе сасвим на жртву гријеху и трулежи, - одврати мо наше духовне очи од непрестаног гледања обманујућег, варљивог љепоте свијета, која лако улови људско срце, да је љуби и служи јој; обратимо их страшно, али спасоносном призору - смрти која нас очекује. Оплакујмо себе благовремено, умијмо, оперимо сузама и исповиједимо гријехе своје, записане у књигама Свездријтеља. Стекнимо благодат Светог Духа - то знамење изабрања и спасења, јер нам је оно неопходно да бисмо слободно прошли кроз ваздушну просторност и стекли приступ небеским ватрама и становима небеским.

БАЊА ЛУКА: СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ ДАНА  
БАЊОЛУЧКОГ УНИВЕРЗИТЕТА

# ВИТАЛНОСТ СРПСКОГ ИНТЕЛЕКТА

• Свечаној академији присуствовали гости са книнског и сарајевског универзитета • Мирјана Рађеновић и Перица Гојковић промовисани у докторе наука, а најбољим студентима у протеклој школској години додјељене златне значке

БАЊА ЛУКА, 8. новембра - Синоћ је у Вијећници Банског двора одржана свечана академија поводом Дана бањолучког Универзитета. Уз проф. др Драгољуба Мирјанића, ректора, професора, академији су присуствовали и проф. др Раде Тањга, ректор Универзитета "Никола Тесла" из Книна и министар одбране у Влади Републике Српске Крајине и проф. др Војислав Максимовић, ректор сарајевског Универзитета.

О развоју бањолучког Универзитета и условима у којима се сада одвија наставни процес говорио је ректор Мирјанић.

Овај семестар се требао завршити за мјесец дана, али због познатих околности, наши студенти и професори су морали отићи у редове Војске Републике Српске и формирати Студентску бригаду. Јуче смо их посјетили, разговарали о проблемима са којима се сусрећу. Да су и они са нама, обиљежавања Дана универзитета било би много свечаније. Али и у таквим условима Универзитет мора да ради, мора егзистирати. Такав став потврђују својим доласком гости из Книна и Сарајева. Предавања ће похађати сестре, колегице и пријатељи наших колега из Студентске бригаде, који су неспособни за војску. Коначну одлуку о томе дали ће Универзитет радити донијеће Влада. У случају да дође до прекида наставног процеса, то ће имати несагледиве последице - рекао је ректор Мирјанић.

Задачи Универзитета су проширење дјелатности у наредној школској години, тако да се створе услови за отварање Ветеринарског и Грађевинског факултета.

Осим тога, постојећи универзитетски корпус треба да се прошири, како би све услове за рад имали и студенти Шумарског, Пољопривредног и Медицинског факултета.

Да се српска држава не брани само пушком, већ и књигом, истакао

је проф. др Раде Тањга, ректор книнског Универзитета.

- Државност српског народа треба да потврди и његова духовност. Овом приликом колегама са бањолучког Универзитета донијели смо на поклон слику која је дар не само колега са книнског Универзитета, већ и дар Милана Мартића, председника Републике Српске Крајине. На њој је представљен слат Плитвичких језера. Он јесте мали, али је непресушан, сталан, као и наша српска повезаност, упркос тренутним геополитичким подјелама. Надам се да ће оне бити привремене, како би се остварио наш циљ, да сви Срби живе заједно - рекао је проф. др Тањга.

## НАЈБОЉИ СТУДЕНТИ

## ПРОШЛЕ ГОДИНЕ

Студентима који су у протеклој школској години имали просјек оцјена изнад девет уручене су златне значке. Највећи просјек оцјена има Игор Максимовић (Медицински факултет), а за њим слиједе Дијана Савић и Сања Савић (Педагошка академија) те Мелина Ракић, Синоша Ристић и Горана Спасаревић, студенти Медицинског факултета.

За 19 година успјешног рада професорима и студентима универзитета у Бањој Луци, честитке од колега са сарајевског Универзитета пренио је проф. др Војислав Максимовић.

- Сарајевски и бањолучки универзитети представљају виталност српског интелекта у Републици Српској. Није било нити може бити икаквих подјела међу нама. Ми смо на истом, задатку - истакао је проф. др Војислав Максимовић.

На академији су свачано промовисана два нова доктора наука Мирјана Рађеновић, доктор правних наука и Перица Гојковић, доктор техничких наука. Најбољим студентима у протеклој школској години додјељене су златне значке

Љ. БОЖИЋ

## БИЈЕЉИНА

### ЗАВРШЕНИ „ВИШЊИЋЕВИ ДАНИ“

БИЈЕЉИНА, 8. новембра (СРНА) - У Бијељини је синоћ завршена културна манифестација "Вишњићев дани", која се у овом граду одржавала поводом 160 година од смрти Филипа Вишњића.

Као гости завршне приредбе наступили су чланови Гусларског друштва "Вук Караџић" из Београда, а

### ЛИКОВНА ИЗЛОЖБА

БИЈЕЉИНА - 8. новембра - Вечерас ће у Галерији "Миленко Атанасковић" у Бијељини бити отворена изложба ликовне и примјенене умјетности ликовних

проглашени су и најуспјешнији литерарни радови ученика основних и средњих школа, који су пристигли на конкурс ове културне манифестације. Од ове године, "Вишњићев дани" ће се традиционално одржавати као културна манифестација републичког карактера.

стваралаца Републике Српске. Предвиђено је да изложба буде отворена сваког дана до 28. новембра ове године.

М.И.





Крајина Коплоник ДД за осигурање и реосигурање Бања Лука објављује

**ОГЛАС**

за пријем извршилаца на сљедећим радним мјестима

1. Шеф Одјелства  
— у Глишић Приједору Модричи Биљини Мркоњић-Граду на Илици и Сокоцу и Тизершпац  
Услови:  
— виша или средња стручна спрема правног машинског или економског смјера  
— радно искуство од 3 године
2. Преузимач ризика осигурања у приватном сектору  
— у Мркоњић-Граду и Војнићу по 1 извршилац  
Услови:  
— виша или средња стручна спрема  
— радно искуство од 3 године  
— познавање дактилографије.  
— Радни однос се заснива на неодређено време  
Пријаве на оглас се достављају на адресу: Крајина Коплоник ДД за осигурање и реосигурање Бања Лука Вука Караџић бр 6 Бања Лука у року од 8 дана од дана објављивања у листу „Глас српски“  
— Уз пријаве на оглас кандидати су дужни да доставе извод из матичне књиге рођених и доказе о испуњавању услова огласа.  
— Неодговorne и неблаговремене пријаве неће се разматрати



- Медико-инжињеринг за врс прометује куће, станове пословне просторе 078/45-499. (Ф110)
- Продајем „стојадина“ старог 4 године телефон 078/12-158. (ш29801)
- Продајем „Хонду“ ВФР 750 интерцептор децембар 88. регистрација истекла. цијена 6.000 ДМ. телефон 078/813-105. (ш029600)
- Погољно комби VW LT“ 28 1980. година ТАМ 4500 телефони 078/60-830 078/727-047 (ш29595)

**СТАНОВИ — ПОНУДА**  
• Излажем намјештену собу посебан улаз. телефон 078/49-546. (ш029592)  
• Излаже се једнособан стан потпуно намјештен. Обилићево (Мејдан). телефон 078/68-929. (ш029604)

Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 7.11.1994. год. изненада преминуо у 66. години живота наш драги



**МОМЧИЛО (МИРКА) КОСИЋ**

Сахрана ће се обавити 9.11.1994. године у старом Косића гробљу у Малом Прњавору. Поворка креће од куће жлости у 12.00 часова а са Сарајеве у 12.30.  
ОЖАЛОШЉЕНИ: супруга Савка, синови Веселија Милорад Драган Зоран и Ненад, кћерка Нада, браћа Драгосав Вукосав, Владо Марко и Милутин, сестре Марица и Даница, снахе синови зетови унуци и остала многобројна родбина (029596)

Тужно сјећање на нашег драгог



**МЛАДУ МЛАДЕНА САВИЋА**

Твоји најмилији: супруга ГРОЗДА, син МИЛОШ, кћерка МИЛКА, унук НЕМАЊА, браћа ВЛАДО и ЈОВО.

Тужним срцем јављамо свој родбини, познаницима и пријатељима жалосну вијест да је изненада у 75. години живота преминуо наш драги



**ХАЛИД (МЕХМЕДА) ХАРАЧИЋ**

Сахрана драгог нам покојника обавиће се 9.11.1994. године (сриједом) у 14 часова на Новом гробљу у Бањој Луци.  
ОЖАЛОШЉЕНИ: супруга Алмина, син Муне, кћерка Мерима, снаха Харка, зет Џејал, унучад Оља, Харн и Јасмина, те остала ожаложљена родбина и пријатељи. (030124)

Јављамо тужну вијест родбини, комшијама и пријатељима да је дана 7. новембра 1994. године у 36. години живота као припадник Војске Републике Српске изгубио живот наш драги



**МИЛАН (СЛАВКА) ЖУТИЋ**

Сахрана ће се обавити 9. новембра 1994. године у 14 часова на гробљу Сјенице МЗ Ара Ожалошљени: мајка Илинка, супруга Миленка, кћи Милијана, син Славо, сестре Милија и Борка, и остала породица те породице Полић, Тодоровић, Георгијевић и Милосеки

Посљедњи поздрав драгом борцу



**МИЛАНУ ЖУТИЋУ**

од борца Друге лаке пешадјске бригаде (030123)

Посљедњи поздрав храбром српском борцу



**МИЛАНУ ЖУТИЋУ**

од сјобраца из ЛПА-батерије 2 лаке баталјучке бригаде (030123)

СЈЕРАЋЕ



**ГОРАН БОБО РАЧИЋ**

(9.11.1991 — 9.11.1994)  
Драги брате љубав према теби и бол у срцу никад неће нестати.  
Брат Рајко, снаха Борка, Владимир и Вања

Тужно сјећање на драгог брата и стрица



**МИЛОРАДА ЛАКИЋА**

(9.5.1993 — 9.11.1994)

Твоја племенита и добра душа живјеће увијек у нашим срцима.  
Твој брат Боро, синови Нешо и Милка (029596)

Јављамо тужну вијест родбини, комшијама и пријатељима да је дана 7.11.1994. године у 73. години живота преминула наша драга



**РАДА КЛИДИЈА ПОПОВИЋ**

Сахрана ће се обавити у сриједу 9.11.1994. године у 14 часова на гробљу у Борнику.  
Ожалошљени: супруг Љубо, кћерка Гордана, син Ранко, сестре Смајка, Ната, Мена, браћа Борба, Перо, Миле и Томо, снахе Деса и унучи Тибор и Горан, те остала родбина и пријатељи (030122)

Дана 9.11.1994. године навршавају се три године од смрти нашег драгог сина



**СТОЈАНА БУКИЋА**

Твоји неутјешни родитељи: отац Стојан, мајка Госпа, браћа Горислав, Веселко и снаха Драженка (29597)

Тужно сјећање на вољеног ујку



**СТОЈАНА**

Ујко, док ми живимо живјећеш и ти са нама. Твој Бојан, Владан, Младен, Вукашин, Нешо, Јелена и Стојко (0029597)

Тужно сјећање на брата



**СТОЈАНА**

Тућа и бол су неизбрисиви. Твоја сестра Миленка, Мира, Вера, зетови Драго, Владо и Небо (0029597)

Дана 12.9.1994. године од злочиначке руке погинуо је мој једини и најдражи



**МИЛЕНКО САША ДРЉАЧА**

Љубави која, судбина нас раздваја у најлепшем извијету младости. Истргну те из мог загрљаја, али знај да никад неће успјети. И знај мој Саше да сам те вољела да те волим и да ћу те вјечно вољети.  
Твоја и само твоја Весна из Приједора (0029603)

Јављамо тужну вијест свој родбини, комшијама и пријатељима да је дана 8.11.1994. године у 83. години живота преминуо наш драги



**МАРКО АБРАМОВИЋ**

Сахрана драгог нам покојника обавиће се дана 9.11.1994. године у 13.00 часова на мјесном гробљу Црвена земља у Церцима. Ожалошљени: синови Мирко, Стипо, Мило, Пејо, Винко и Борислав, кћери Сарафнија и Емилија, снахе, зетови, многобројна унучад, и остала родбина и пријатељи (0029596)

Посљедњи поздрав драгом куму



**САШИ ПОВРИЋУ**

од кумова Дарка и Далиборке (0029606)

Посљедњи поздрав драгом



**САШИ**

од породице Лазаревић (0029602)

Посљедњи поздрав драгом



**САШИ**

од браће Дале, Зоран, Вељо, Мајсторовић (0029608)

Посљедњи поздрав драгом



**САШИ**

од Драгана, Миљана и Дражене (0029605)

Посљедњи поздрав драгом



**САШИ**

од Маје и Амине (0029606)

**МБМ Сателитске Антене**  
продаја, монтажа, сервис  
локалне антене  
12 мјесечна гаранција  
078/66-664

**Ауто школа "ЦЕНТАР" БАЊА ЛУКА**  
Петра Прерадовића 13  
078/44-200 31-143

**Бојана Шуре**  
СОФИЈА - недељом  
БУДИМПЕШТА - уторком  
Тел: 45-523 до 15 часова по подне 074/833-135 833-308

**ПУТО - ШКОЛА ИВАНКА**  
Ул. Жарка Врањешевина  
Телефон: 33-570, 56-738

**ИНЦЕЛ ХОЛДИНГ АД**  
БАЊА ЛУКА  
Мадано Поље 66  
Поштански претинац 78  
Телефон: 078/33-944  
Телекс: 45-123  
Факс: 078/35-097 42-826

**ОГЛАШАВАЈТЕ У "ГЛАСУ СРПСКОМ"**

**МЕРМЕР**  
ЧЕЛИНАЦ Д.А.  
тел. 851-010, 851-266, 851-199  
факс 851-256

**КОМПАНИЈА ОУЛЕР БАЊА ЛУКА**  
ДОО ЗА ИНЖЕЊЕРИНГ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ У ГРАЂЕВИНАРСТВУ  
79000 Бања Лука, Весе Паладића 21, Тел/Факс: 078/30-348 и 07-601

**Intertrans**  
Бања Лука  
М. Стојановића 7,  
Телефон 078/49-917, 49-951  
Телефакс: 078/49-964  
Телекс: 45-380

